
 

 

 
 

 

Ata da Décima Sexta sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, 

realizada no dia 19 de novembro de 2021, às dez horas (10h00min), no salão da 

Câmara municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a 

presidência do vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora 

Samara Dayne Lemos. O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a 

Deus por mais uma sessão e cumprimentando a todos desejando boas-vindas a 

todos presentes. Em seguida, o presidente convida a primeira secretária para fazer 

a chamada nominal dos vereadores, fez-se presentes, Clériston Aurélio da Silva 

Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho 

de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria 

de Fátima Silveira da Silva, Maria do Socorro Silva Lima, Pedro Henrique da 

Silva Amâncio, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. Havendo 

comparecido todos os vereadores o Presidente declarou aberta a sessão. Dando 

início ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura da 

ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo 

declarada aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente convidou o 

vereador Helton Rodrigues Nunes para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido 

o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Dando 

continuidade o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. 

O presidente comunica que o vereador Emerson Gonçalves Parente estará 

participando da sessão em forma virtual por motivos de saúde. Em seguida o 

vereador Helton Rodrigues Nunes solicita ao Presidente um minuto de silêncio 

em respeito aos familiares da Sr.ª Raimunda, conhecida como Mundinha de 

Salgadinho, pelo o seu falecimento. A secretária inicia a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo de N° 011/2021 de autoria do vereador Emerson Gonçalves 

Parente, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO 

BANABUIENSE AO SENHOR FRANCISCO DE ASSIS DINIZ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de 

Justiça e Redação. Em seguida a secretária inicia a leitura das Indicações 

(requerimentos). Dando continuidade o presidente passa para ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação os requerimentos/indicação a seguir. 

Foi discutida e aprovada as indicações de N° 296, 297/2021 de autoria do 

vereador Francisco Filho de Oliveira Rêgo, solicita encaminhamento de Ofício 

ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretária de Educação, solicitando dos mesmos 



 

 

 
 

com urgência a reforma de toda parte estrutural que eram as instalações do 

Centro Educacional Celestino de Sousa e que a mesma possa ser a sede da 

Secretaria Municipal de Educação. Solicita também, encaminhamento de Ofício ao 

Senhor Prefeito Municipal, Secretário de Turismo e Cultura, Secretário de 

Infraestrutura, solicitando dos mesmos que se faça e execute um projeto de 

revitalização nos canteiros centrais da Avenida João Benício Sarmento na Sede do 

Distrito de Pedras Branca. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio 

dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de N° 298/2021 de autoria do 

vereador Emerson Gonçalves Parente solicita encaminhamento de Ofício ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo, aparelhos auditivos para idosos 

e pessoas portadoras de deficiência auditiva. O mesmo defendeu a indicação 

agradecendo o apoio dos colegas.  Foram discutidas e aprovadas as indicações 

de N° 299, 300/2021 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva solicita 

encaminhamento de Ofício a Secretária de Saúde, solicitando da mesma um laudo 

técnico para avaliar a exposição de riscos de agentes físicos e biológicos dos 

funcionários da Saúde em ambiente de trabalho. Solicita também, 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a limpeza e 

ampliação do açude Panamá. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o 

apoio dos colegas. Foi discutido e aprovado a indicação de N° 301/2021 de autoria 

da vereadora Samara Dayne Lemos solicita encaminhamento de Ofício ao 

Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos a 

reestruturação de todas as lombadas (quebra – molas), já existente no distrito de 

Barra do Sitiá, inclusive o que fica em frente a praça e o colégio. A mesma 

defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e 

aprovada a indicação de N° 308/2021 de autoria dos vereadores Samara Dayne 

Lemos e Gilson Fernandes da Silva solicita encaminhamento de Ofício ao 

Senhor Prefeito, ao Secretário de Infraestrutura e a Secretária de Saúde, 

solicitando dos mesmos que seja realizada a reforma estrutural da UBS da Barra 

do Sitiá. Os mesmos defenderam suas indicações agradecendo o apoio dos 

colegas. Foram discutidas e aprovadas as indicações de N° 302, 303/2021 de 

autoria do vereador Pedro Henrique da Silva Amâncio solicita encaminhamento 

de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a construção de uma 

Brinquedo-praça para a comunidade de Logradouro. Solicita também, 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, 

solicitando do mesmo a construção do Saneamento Básico (esgoto) da Travessa 



 

 

 
 

João Ferreira até a Rua Francisco Calixto de Oliveira. O mesmo defendeu suas 

indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutido e aprovado a indicação 

de N° 304/2021 de autoria da vereadora Maria do Socorro Silva Lima solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo que seja 

feito a instalação do poço do vídeo para as casas na entrada do Quininporó. A 

mesma defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutido e 

aprovado a indicação de N° 305/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima 

Silveira da Silva solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, Secretário 

de Infraestrutura e Secretário de Esportes, solicitando dos mesmos a construção 

de um vestiário com banheiros sanitários para a Quadra Esportiva do Penha. A 

mesma defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e 

aprovada a indicação de N° 306/2021 de autoria do vereador Daniel Bandeira 

Lima, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do 

mesmo que seja implantada uma areninha e construída uma praça, com espaço 

de brinquedos para crianças no Bairro Alto Alegre. O mesmo defendeu sua 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação 

de N° 307/2021 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima; Helton Rodrigues 

Nunes solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do 

mesmo que seja feito a construção de uma adutora na localidade de Salgadinho, 

Distrito de Rinaré. Os mesmos defenderam a indicação agradecendo o apoio dos 

colegas. Dando continuidade aos trabalhos, a secretária inicia a leitura do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação de N° 042/2021, Projeto de Lei do Legislativo 

N° 014/2021 de autoria do vereador PEDRO HENRIQUE DA SILVA AMÂNCIO 

DENOMINA A ARENA ESPORTIVA DA PRAÇA JOSÉ DE SOUSA NOBRE DE 

JOÃO AMÂNCIO DA SILVA. Em seguida, o Presidente coloca o parecer em 

discursão e votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade.  O Presidente 

coloca em discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo Nº 014/2021 de 

autoria do vereador PEDRO HENRIQUE DA SILVA AMÂNCIO DENOMINA A 

ARENA ESPORTIVA DA PRAÇA JOSÉ DE SOUSA NOBRE DE JOÃO AMÂNCIO 

DA SILVA. O mesmo foi aprovado por unanimidade. O Presidente solicita a 

secretária para fazer a leitura da Moção de Pesar Nº 039/2021 de autoria do 

vereador, Thiago de Sousa Oliveira: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. 

Raimundo Bernardes de Almeida, conhecido como Raimundo Tenente. Em 

seguida a secretária inicia a leitura do oficio Nº 09/2021 de autoria do vereador 

Gilson Fernandes da Silva, comunica ao Sr. Presidente da Câmara Municipal de 



 

 

 
 

Banabuiú Daniel Bandeira Lima, que realizará um dedo de proza com o mesmo 

na localidade de Panamá, Barra do Sitiá no dia 27/11/2021. Dando continuidade 

aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem da inscrição dos 

vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos para fazer o uso 

da palavra. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, iniciou desejando uma 

boa tarde ao presidente Daniel Bandeira, a todos os vereadores, aos presentes na 

sessão e aos que assistem de forma virtual. O parlamentar faz seus 

agradecimentos, primeiro por participar de mais uma sessão e segundo por fazer 

mais um aniversario, externando a Deus a sua gratidão e felicidade pela a saúde e 

coragem por estar desenvolvendo os trabalhos e agradece aos seus familiares, 

amigos e eleitores e a todo o Município. Agradeceu a Câmara Municipal, 

vereadores e funcionários pelo o carinho. Continuou seu discurso dizendo que é o 

mês de seu aniversário e diz que Deus lhe tem presenteado, relatando a fala de 

todas as sessões onde se tem argumentado um problema que é de todo o 

Município que é a situação hídrica. Falou dessa dificuldade em a escassez de 

água é muito grande em algumas regiões onde não se tem nem para os animais. 

E diz que tem tentado dá melhor forma ajudar essas comunidades, buscando a 

ajuda dos Deputados, onde os mesmos têm correspondido a altura. Continuou 

falando sobre o assunto dizendo da contribuição do secretário de Agricultura do 

Estado Sr. Diassis Diniz, onde enviou um carro pipa ao Município, que abasteceu 

diversas comunidades, dizendo ter sido de grande ajuda. Disse que durante a 

semana a Secretaria de Desenvolvimento Agrário, através do Deputado 

Guimarães, enviou uma perfuratriz do Estado beneficiando algumas comunidades 

e compartilhou a sua felicidade juntamente com as comunidades assistidas por 

terem conseguido perfurar os poços com água de qualidade. Continuou falando 

sobre o assunto com alegria, dizendo ser um presente para ele, conseguir ajudar a 

população de certa forma. Agradeceu ao secretário e ao Deputado pelo o 

compromisso e seriedade em atender o município de Banabuiú. Disse que outras 

comunidades estão precisando de água e que a forma eficaz para resolver a 

problemática é a perfuração de poços e abastecimentos através de carros pipas. 

Pediu a todos os vereadores que acionem os seus Deputados e Estado, como 

também a Gestão para que se venha mais benefício as comunidades. Disse que 

tem intensificado as suas visitas para conhecer e acompanhar de perto questões 

como estas, dando ênfase a Barra do Sitiá pela a deficiência de cisternas, 

mencionando um relato de uma moradora com relação a falta de água para beber, 



 

 

 
 

onde demostrou tristeza com o relato da mesma. Disse que como político se 

comove e fica bastante sensível a essas questões. Continuou falando do assunto, 

falando da situação de Salgadinho e algumas regiões. Disse que tentará ajudar 

mais falando de sua possível viagem a Fortaleza para uma reunião e solicitar mais 

ações ao Município. Mais uma vez se colocou à disposição no que for preciso. 

Desejou á todos um final de semana abençoado. Falou o vereador Pedro 

Henrique da Silva Amâncio, iniciou desejando um bom dia á todos. Agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade de estar na Casa Legislativa representando o 

Município. Parabenizou a equipe do sub 17 onde foi campeão em fortaleza, 

dizendo que a terceira fase seria no Rio de Janeiro, mas que foi adiado e não se 

tem ainda uma nova data prevista. Parabenizou toda a equipe no nome do 

Secretário de esporte Crhystian Aurélio onde vem fazendo um excelente trabalho à 

frente da secretaria. Anunciou sobre a COPA FIFI dizendo ser uma homenagem 

pensada pela a secretaria de esporte. Disse que quando estava na secretaria foi 

uma ideia desencadeada pelo o mesmo e a secretaria. Parabenizou o secretário 

de agricultura, Glauco Fausto Brito pelo o trabalho à frente da pasta, dizendo ser 

atendido sempre quando o procura em questões hídricas. Parabenizou a gestão 

pelo o trabalho de excelência que vem desenvolvendo desde 2017, dizendo ser 

uma gestão de compromisso onde se tem buscado alternativas para o bem da 

população, buscando recursos na parte da Saúde, Educação, Esporte e em todas 

as áreas. Parabenizou a todas as secretarias por sempre receber respostas 

quando precisam. Por fim, agradeceu a Deus, e desejou um bom final de semana 

a todos com as bênçãos de Deus. Falou o vereador Gilson Fernandes da Silva, 

iniciou agradecendo a Deus, pois o mesmo está acima de todos. Em seguida, fez 

uma leitura bíblica para reflexão. Apresentou um mapa mundi fazendo 

comparação com o texto lido. Em seguida parabenizou o Crhystian e o Lô pela a 

vitória do sub 17. Abraçou o povo de Caiçarinha, Rinaré, Governo um e dois, 

Malacacheta e Barra do Sitiá dizendo que estará no Panamá. Continuou falando 

quanto ao jogo, das quatro vitórias e elenco. Parabenizou ao secretário de esporte 

e equipe. Disse que dará continuidade do dedo de Prosa com o Presidente da 

Câmara Daniel Bandeira e os demais vereadores no dia 27 de novembro em 

Panamá. Disse da importância de se ouvir as comunidades, ressaltando que 

estará fazendo esse dedo de prosa com outras comunidades também. Continuou 

falando sobre o assunto. Disse ao presidente Daniel Bandeira de se fazer a 

cobrança das reuniões do PPA, Audiência Pública do Código de Obras, 



 

 

 
 

perguntando pela a convocação ao corpo de bombeiros e promotoria, dizendo ser 

de importância essas reuniões. Parabenizou ao Presidente pela a atitude de fazer 

uma reunião sobre a LOA. Dizendo que tudo deve ser feito com transparência e 

participação popular. Enalteceu ao Davi Torres, lendo um trecho de uma música 

cantada pelo o mesmo, e parabenizou pela a luta e talento, onde representa o 

Município de Banabuiú. Pediu a manifestação do secretário de Cultura Pedro 

Henrique quanto ao Davi Torres, pois disse não ter visto nenhum manifesto. 

Continuou falando sobre o assunto elogiando o Davi Torres pedindo a iluminação 

de Deus sobre ele. Disse ao povo de Caiçarinha e Rinaré que irá começar as 

visitas. Por fim, agradeceu a todos desejando um excelente final de semana com 

Deus. Falou o vereador Francisco Filho de Oliveira Rêgo, iniciou desejando um 

feliz aniversário ao vereador Thiago de Sousa Oliveira, pedindo as bênçãos de 

Deus sobre ele. Parabenizou também o funcionário da Casa Edilailson e ao 

advogado Wellinsson. Disse que ver as redes sociais do Governo Municipal, 

dizendo ter visto o anuncio da convocação de todos os concursados, e parabeniza 

a gestão pela a ação, ressaltando que também foi uma discursão ampla do 

legislativo na Casa. Disse que foi uma pauta constante neste ano de 2021, assim 

como para empossar os concursados, mas que talvez ninguém lembre de quem 

apoiou e levantou primeiro pela a causa. Continuou sobre o assunto ressaltando 

também a conquista do desembarreiramento. Disse que precisa debater sobre a 

ampliação de cargos e carreira, ampliação dos professores, como também 

precisa-se lutar pelo o plano de cargos e carreira, e fez seu comentário sobre o 

assunto. Ressaltou a fala do vereador Gilson Fernandes sobre a importância de 

ouvir o povo. Disse que são representantes do povo e que o ouvir o povo é de 

importância para que se possa levar a demanda com respeito e assim 

desenvolver. Disse que o ouvir o povo é algo em que se deve estar sempre 

fazendo. Disse que não tem conhecimento do projeto falado pelo o vereador 

Gilson Fernandes, que é o dedo de prosa, mas que acredita ser de grande 

importância para colher a demanda de cada comunidade. O parlamentar diz que 

sua fala é voltada para a importância dos temas tragos a Casa Legislativa, e da 

importância da contribuição de cada vereador para o Município. Disse que cada 

gestor deixou sua marca com ações desenvolvidas. Continuou falando sobre o 

assunto mencionando sobre a Educação em termo de estrutura dizendo ser uma 

marca de contribuição, assim como cada gestor deixou sua marca no seu tempo 

histórico. Encerrou a sua fala pedindo ao Presidente Daniel Bandeira, solicitando 



 

 

 
 

mais uma vez a convocação dos secretários para que se possa debater um 

planejamento diante dos trabalhos de responsabilidade de cada pasta, 

desenvolvida por cada secretário. Por fim, se despede desejando uma boa tarde a 

todos com as bênçãos de Deus e nossa Senhora e desejando que juntos se 

construa um Município melhor. Falou a vereadora Maria do Socorro Silva Lima, 

iniciou desejando uma boa tarde a todos. A parlamentar da continuidade a sua fala 

agradecendo o Projeto dos fogos, onde foi aprovado por unanimidade e que foi 

sancionado pelo o Prefeito. Agradeceu em nome das mães com filhos altistas, 

idosos, crianças e das pessoas que tem seus animais. Agradeceu ao Prefeito pelo 

o olhar bondoso e carinhoso. Parabenizou ao vereador Thiago por seu aniversário, 

como também ao Edilailson e Dr. Wellinsson, desejando bênçãos na vida de 

ambos. Falou sobre a demolição da Paroquia e praça da Barra do Sitiá. 

Parabenizou a administração do Prefeito Edinho Nobre, onde vem trabalhando 

incansavelmente. Disse que a vereadora Samara Dayne Lemos tem muito o que 

falar de sua comunidade, pois está sendo muito bem assistida ressaltando 

algumas ações. Parabenizou ao diretor do SAAE Romário Lima, pela a obra na 

Queiroz Pessoa, dizendo ser uma mudança na rede de esgoto. Agradeceu ao 

mesmo pelo o trabalho que vem desenvolvendo, ressaltando que os filtros que 

leva água para as casas não eram trocados a 20 anos, e que estar sendo trocado 

levando água com qualidade a população. Falou quanto a reforma do mercado 

falando da satisfação dos comerciantes pelo o calçadão, dizendo ser uma 

valorização para o comercio e Município. Agradeceu a primeira dama pelo o 

trabalho que vem desenvolvendo na frente da secretaria, onde já vem preparando 

a festa do natal. Disse que esteve juntamente com a vereadora Samara Dayne 

Lemos e Presidente Daniel Bandeira no encontro dos agentes ambientais, aonde 

estava à frente um representante do Governo do Estado, coordenador geral do 

programa o Sr. Igor Carlos, onde foram entregues kits para beneficiar 22 jovens 

com uma bolsa de R$200,00, dizendo ter sido uma adesão do Prefeito Edinho 

Nobre, onde traz melhoria para o Município. Falou da homenagem aos educadores 

beneficiados do desembarreiramento. Parabenizou a todos os professores pela a 

conquista. Parabenizou ao Prefeito pela a convocação dos concursados. E 

continuou falando com relação ao concurso. Parabenizou ao Prefeito pela a 

recuperação de poços que foi instalado. Comunicou a população sobre o mutirão 

da vacina que acontecerá no dia 20 de novembro, conscientizando a todos da 

importância de se vacinarem. Por fim, desejou a todos um bom final de semana 



 

 

 
 

com as bênçãos de Nossa Senhora de Fátima. Falou o vereador Helton 

Rodrigues Nunes, iniciou desejando uma boa tarde ao Presidente Daniel 

Bandeira, a todos vereadores, aos que acompanham pelo o facebook e aos 

presentes. Deu continuidade à sua fala lendo um versículo bíblico. Disse que ouviu 

o discurso de cada vereador e parabenizou a todos pelo o trabalho que vem 

desenvolvendo no Município. Solidarizou-se a família Lúcia e Neném de 

Salgadinho que pela perderam um ente querido, e pediu o conforto de Deus a 

todos. Disse que esteve em Fortaleza juntamente com o Presidente da Associação 

de Boa água, e Presidente da Câmara Daniel Bandeira, onde foi para outra 

atividade e eles foram para o INCRA levando toda a demanda do Assentamento 

não só de Boa água, mas de Salgadinho, Jiqui um e dois, Logradouro e outras 

localidades mencionadas por ele, dizendo sempre buscar melhoria para o homem 

e mulher do campo, dizendo que foram os mesmos que o ajudaram a estar onde 

estão. Disse que esteve no INCRA onde teve a oportunidade de estar reunido com 

o diretor geral do INCRA e técnicos que acompanham o assentamento, para tentar 

minimizar a falta de água e de outras dificuldades. Continuou falando sobre o 

assunto. Disse que esteve na DAS resolvendo uma pendência da associação de 

Boa água, falou que juntamente com a Presidência da Associação tem lutado e 

que desta vez acredita ser solucionado. Disse que esteve entregando a 

documentação que foi pedida e que espera uma resposta favorável. Disse que 

trabalhar para o povo é uma das missões dada pelo os mesmos, e parabenizou a 

gestão pela a convocação dos concursados e ressaltou que a luta foi da Casa 

Legislativa. Ressaltou o nome dos vereadores Anne Vilene e Francisco filho e a 

todos que apoiaram para que os concursados fossem empossados. Parabenizou a 

todos os vereadores pelo o empenho. Falou com relação a instalação do poço em 

Salgadinho, dizendo que em breve será instalado, pois esteve no DNOCS 

conversando com o diretor e o mesmo garantiu que logo estará fazendo a 

instalação do poço, e disse que estar à disposição. Falou de sua conversa com o 

Vanderlei do DNOCS e Prefeito, onde ligou para a Deputada Auderlania e que 

garantiram que em breve estará perfurando mais poços no Município, citando 

algumas comunidades beneficiadas. Continuou falando sobre o assunto. 

Agradeceu ao secretário Francisco Carlos e Prefeito pela a resposta de seus 

requerimentos.  Falou sobre uma abordagem abusiva que passou pela a polícia 

militar do Município na chagada da Boa água, e fez o relato do acontecido e do 

tratamento desrespeitoso que passou. Parabenizou ao secretário de esporte 



 

 

 
 

Crhystian Aurélio pela a copa Municipal que vem desenvolvendo. Parabenizou a 

equipe de Boa água pela a vitória, onde esteve acompanhando o jogo. 

Parabenizou a vereadora Anne Vilene por realizar uma competição no Quininporó. 

Por fim, pediu as bênçãos de Deus sobre todos desejando um bom fim de 

semana. Falou a vereadora Samara Dayne Lemos, iniciou desejando uma boa 

tarde a todos. Parabenizou ao vereador Thiago, Edilailson e Wellinsson pelo o 

aniversário dos mesmos. Parabenizou ao prefeito Edinho Nobre pela a 

convocação dos concursados, dizendo que foi uma pauta levantada onde mostra o 

compromisso da Gestão. Disse que recebeu durante a semana várias mensagens 

e ligações de pessoas satisfeita. Parabenizou a gestão mais uma vez pelo o 

compromisso. Falou da sua participação com a vereadora Maria do Socorro e 

Presidente Daniel Bandeira no primeiro evento presencial do AJA, Agente Jovem 

Ambiental, falando da importância. Falou de sua indicação para criação de um 

Projeto de Coleta Seletiva. Falou sobre o programa e da importância de ter 

participado se colocando à disposição. Agradeceu a secretária Rianna Nobre, ao 

secretário de planejamento Marcilio Coelho e ao Prefeito Edinho Nobre por esta 

atendendo as demandas da Barra do Sitiá, dizendo que foi feito o despache com 

relação a reforma do ponto de apoio das Casinhas e agradeceu o compromisso. 

Disse a comunidade que sempre será voz para todas as reivindicações e pedidos. 

Falou com preocupação sobre a situação hídrica, falando das dificuldades que 

algumas comunidades têm enfrentado. Disse que está em busca, e que todos os 

vereadores estão envolvidos por um meio para estar ajudando as comunidades. 

Por fim, parabenizou ao time da Barra do Sitiá pela a vitória, dizendo estar 

apoiando o esporte na comunidade por estar sempre participando de 

campeonatos. A parlamentar finaliza desejando um bom final de semana a todos, 

pedindo as bênçãos de Deus. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos e pedindo permissão para se pronunciar de 

onde está. Fez seus agradecimentos a Deus pela a oportunidade, abraçando a 

todos os vereadores, assessores e a todos presentes. Falou com alegria ao povo 

de Banabuiú, ressaltando as dificuldades do país, pedindo forças a Deus para 

passar por este período difícil. Falou da reunião realizada no complexo, com o ex- 

vereador Igor Carlos que na atualidade é secretário de Estado. Falou que foram 

contemplados com a bolsa jovem, onde foram 22 jovens agraciados. Falou da 

importância do Projeto e da melhoria do resíduo solido do lixo, e falou sobre o 

assunto e da importância com relação a limpeza e poluição. Disse que Banabuiú é 



 

 

 
 

diferenciado pela questão da implantação das Margaridas, dizendo ser um projeto 

encantador. Disse que este projeto irá afetar as comunidades. Falou com relação 

ao desperdiço a liberação de água do açude arrojado Lisboa. Continuou falando 

sobre a argumentação. Disse que faz parte do grupo de comitê de bacias 

representando o poder executivo, pois o poder Legislativo foi retirado, e que tem 

boas informações sobre o assunto que é falta de água. Disse a todos que 

Banabuiú está bem equilibrado com as ações, e que o Município irá crescer em 

desenvolvimento. Encerrou a sua fala desejando boa sorte a todos, pedindo a 

Deus paz e saúde a todos. Parabenizou mais uma vez aos aniversariantes, Thiago 

de Sousa, Edilailson e Wellinsson. Disse que está junto de todos para um 

Banabuiú melhor. Desejou um bom final de semana a todas as comunidades. Fez 

um lembrete da reunião com os vereadores e secretários para discutir a LOA e 

PPA do Município de Banabuiú. Disse que dia 17 de dezembro será a última 

sessão do ano, que será encerrado com uma confraternização. Por fim agradeceu 

a Deus. A secretária faz a leitura do convite do Diretor do SAAE convidando a 

todos para o primeiro encontro sobre saneamento básico do sertão central 

Banabuiú, que será no dia 24 de dezembro das 8h00m ás 16h00m no auditório da 

Câmara Municipal. Por fim, não havendo mais matéria a Presidente em exercício 

Samara Dayne Lemos encerra a sessão, marcando a outra para o dia 26 de 

novembro de 2021. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois 

de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes.  

  

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

                              ________________________________________________________ 

        Daniel Bandeira Lima 

 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 

 

_________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 



 

 

 
 

 

Ata da Décima Sexta sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, 

realizada no dia 19 de novembro de 2021, às dez horas (10h00min). 

 

 

______________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 

 

                              _________________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 

 

________________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 

 

     _______________________________________________________ 

Maria do Socorro Silva Lima 

 

________________________________________________________ 

Pedro Henrique da Silva Amâncio 

 

                             _________________________________________________________ 

Samara Dayne Lemos 

 

     _______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 


